

为了保证捐赠衣物的质量、卫生符合标准, 捐赠活动工作人员对所捐衣物逐个进行了细致的检查, 严格把好标准关。经统计, 本次活动共收到捐赠衣物

101件, 衣服75件, 裤子26件, 玩具书籍若干。所捐衣物已于1月14日送往咸阳“小桔灯”公益服务中心。

(文/官聪飞 图/郭梦琪)

油气公司举办“戮力前行 共筑2020”主题新春团拜会



2020年 1月17日下午, 油气公司以“戮力前行、共筑2020”为主题的新春团拜会在公司二楼会议室举行。公司领导与职工欢聚一堂, 共同告别硕果累累的2019年, 迎来充满希望的2020年。

团拜会开场, 公司领导班子向公司全体干部职工及职工家属致以新春的祝福。党总支书记桑卫功在新年致辞中表示, 2019年, 公司深入践行集团公司各项决策部署, 贯彻新思路、聚焦新动向。党的建设持续加强, 经营局面开新章, 发展质量稳步提升, 为2020年的发展打下了坚实基础。新的一年, 他号召大家, 要不忘初心, 继续发扬“务实、创



新、和谐、跨越”的企业精神, 秉承“探采地下资源、打造精品工程, 建设具有核心竞争力的特色油气钻采企业”的发展理念, 深化改革、抢抓机遇, 万众一心加油干, 勇立潮头谱新篇。

随后, 由公司各部门职工精心策划、编排的11个精彩节目先后登场, 以歌舞、曲艺、乐器、合唱等形式表达对公司的良好祝愿, 展示公司企业文化精神。公司经营管理部郭吉平带来歌曲《祝福》, 为大家送上了新年最真挚的节日祝福; 党群工作部和生产安全部带来舞蹈《你笑起来真好看》, 欢快的舞姿让我们感受到了青春的活力; 生产安全部的《笛子独奏》, 那轻柔的笛音, 让大家入沐春风。综合办公室的《七子之歌》, 党群工作部的《中华



颂》表达了对祖国母亲的热爱; 财务资产部一改严肃认真地形象, 带来他们的《财务三句半》, 爆笑全场。节目中间还穿插了新春送祝福、趣味小游戏等互动环节, 整场活动精彩连连, 欢声笑语不断, 在温馨的欢快氛围中, 大家共享美好的祝愿, 共话新年的美好。

此次活动在欢乐祥和的氛围中圆满落幕。回首过去, 我们全力以赴, 不辱使命, 展望未来, 我们任重道远, 信心百倍!

最后, 祝福油气公司, 祝福油气公司所有人, 明天会更加美好!

(文/王楚珺 图/郭梦琪)



主 编: 黎耀斌
责任编辑: 王艳艳 官聪飞
执 行: 官聪飞
电 话: 029-83210816
邮 箱: yqzc@mtdz.com
网 址: www.smdzyq.com
欢迎广大职工踊跃投稿!

油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办 (内部刊物)

2020年 第 1 期

2020年2月5日

油气公司理论学习中心组组织专题学习

2020年1月16日上午, 油气公司理论学习中心组组织召开专题学习会议, 部署春节期间纠正“四风”相关工作, 党总支书记桑卫功主持会议。

会上, 党总支书记桑卫功传达了煤田地质集团纪委转发省纪委监委《关于 2020 年元旦春节期间纠正“四风”的工作安排》的通知精神, 纪检书记黎耀斌同与会人员再次全文学习了陕西省纪委监委《关于2020年元旦春节期间纠正“四风”的工作安排》, 随后还集中学习了中共中央印发的《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》。

会议指出, 公司党总支要认真落实省纪委监委《关于2020年元旦春节期间纠正“四风”工作的安排》及集团公司纪委要求, 驰而不息纠正“四风”问题, 确保党员干部特别是党员领导干部将中央八项规定精神和纪律要求落到实处, 营造风

清气正的节日氛围。

会议就春节期间正风肃纪工作从四个方面提出要求: 一是高度重视, 深刻认识开展专项整治的责任感和紧迫感。各党支部、机关各部门要认真落实专项整治工作要求, 广泛宣传专项整治政策, 要坚持标本兼治, 加强监督检查, 常态化开展专项整治, 确保工作取得实效。二是把握重点, 把违规收送礼金问题与春节期间纠治“四风”工作统筹起来。认真落实公司关于春节期间作风建设和廉洁自律工作要求, 突出工作实效, 强化源头治理, 扎实开展自查自纠。三是抓牢主体责任, 用好纪律尺子, 从细处着手、在实处发力, 层层传递压力, 严肃查处违规踩“红线”行为。四是全公司, 特别是党员领导干部一定要带头严格按照纪律规定, 以各方面典型案例为戒, 强化法纪意识, 知耻知耻、知戒守戒, 敢于对违规收送礼金行为说“不”, 坚决做到不触底线、不碰红线, 确保春节期间风清气正。

(文/王艳艳)

油气公司制定六项措施精心部署春节期间安全生产工作

为做好春节这一特殊时期的安全生产工作, 维护良好的安全生产秩序, 油气公司制定六项具体措施, 积极开展“百日安全生产集中整治”行动, 确保安全生产工作平稳进行。

一是高度重视, 提早安排节日期间安全生产工作。公司专门下发了《关于做好节日期间各项工作的通知》, 对节日期间安全生产工作、24小时应急值班值守工作、公务用车管理工作做出了具体要求, 确保公司的春节期间安全生产工作的顺利进行。

二是强化安全生产管控工作。及时下发《春

节期间安全生产风险告知书》, 严格落实冬季“八防”措施。进一步细化和落实冬季安全环保防范措施。安全生产部门密切关注天气变化, 针对严寒、大风、暴雪等恶劣天气, 督促施工作业现场切实做好冬防保温工作, 制定相应的应急处置预案, 增强员工防范风雪、冰冻等自然灾害的能力; 冬季空气干燥, 容易形成静电积聚等造成爆炸的隐患, 强化操作人员防爆安全知识教育, 做好防火防爆工作; 加强冬季安全用电管理, 做好设备设施的管理和检查工作; 加强防煤气中毒的安全知识, 普及自救和互救知识。

三是加强监督检查工作。公司各项目部加强春节期间安全督导工作,确保节日期间所有钻井队负责人对所属井队至少进行一次检查,各项目部组织对重点井及进行危险作业的钻井队进行突击检查,及时发现并协助钻井队解决问题。同时,各级领导干部认真履行安全环保职责,机关各部门和项目部组织开展本部门普查、突击检查和岗位自查等大检查活动,对于检查出来的问题认真分析原因,有针对性地完善管理措施,并及时整改落实。

四是加强冬休值班值守管理。加强春节期间的应急管理工作,落实24小时专人值班和领导干部带班制度;各项目部组织人员前往所辖井场检查留守值班情况,井队负责人每天必须与井场看班人员联系沟通一次,公司将不定期进行抽查,确保冬休值班安全。值班人员值班期间必须在岗在位,值

班电话必须保持畅通,遇到突发事件和紧急情况立即请示报告,并及时采取有效措施妥善应对和处置,确保节日期间安全生产工作。

五是加强节日期间交通和消防安全。严格执行《公车管理办法》以及派车路单、长途审批等制度,另外,加强危险化学品及重点防火场所日常管理工作,及时对油罐区、值守人员宿舍、办公室等场所重点防火场所进行日常检查,全面落实消防管理责任,消除各类火灾隐患,确保不发生火灾事故。

六是加强应急管理,确保春节期间信息畅通。认真安排节日期间全天24小时应急值班,明确了值班的主要领导和具体负责人,确保及时妥善处理生产运行过程中需要协调处理的各类问题,如一旦出现突发事件,严格按照规定程序立即上报和及时处理。

(文/蒙珊)

伸出爱的双手 驱散不幸阴霾

——油气公司组织爱心捐款

2020年1月8日上午9时许,油气公司组织全体干部职工在公司二楼为该公司50001井队职工刘国豪进行捐款活动。



刘国豪的妈妈解芳利,今年六月份在西安市中心医院被确诊为极重型再生障碍性贫血。自从母亲生病他们家的天都塌了,农村家庭本身就没有什么经济收入,平常也没有什么结余,兄妹二人也是刚步入社会,至今断断续续已经花费90万有余,后续还需要50到60万的治疗费用,为母亲治病的巨额费用成为压在他们一家人头顶的大山,这突如其来的变故对于一个普通的农村家庭无疑是雪上加霜。

公司在得知刘国豪家里的情况后,立即向广大干部职工发出爱心呼唤,呼吁全体同事伸出援助之



手,献一份爱心。倡议大家立刻行动起来,用油气钻采人的爱,去点亮一盏希望的灯,鼓励刘国豪和母亲度过难关!倡议一发出,广大干部职工积极响应,场地不大但场面感人,此次共收到全体干部职工的爱心捐款13900元、野外井队水滴筹2260元、公司帮扶慰问金10000元。当天下午,公司党总支书记、纪检书记和工会办公室相关人员一同前往西安中心医院看望了刘国豪的母亲。公司党总支书记亲自将募捐的所有款项交到刘国豪手中,并代表公司叮嘱他好好照顾母亲,鼓励他母亲积极配合医生的治疗,祝愿他母亲早日康复。

(文/官聪飞 图/郭梦琪)



油气公司2020年度井控、HSE、硫化氢和特种作业取证培训顺利完成



为强化安全生产管理机构和钻井操作人员井控、硫化氢、HSE和特种作业人员防护知识,提高专业技术水平,满足岗位需求,2019年11月22日至2020年1月10日,油气公司组织安全生产管理人员、钻井操作人员和特殊作业人员200多人次,分期进行了井控、硫化氢、HSE和特种作业取证培训。



培训方式采取课件讲座、课堂讨论、实际操作技能训练等。通过深入浅出、切合油气钻井实际的讲解和系统学习,使参训职工掌握了井控、HSE管理体系、硫化氢、特种作业防护的安全技术理论,学到了识别、防范和化解钻井作业安全风险的知识,提高了各项安全操作技能,进一步强化了大家的安全意识,提升了现场实际操作能力和应急处置能力。

培训班学习氛围良好,参训职工学习认真努力,考核和考试合格率99.8%,达到了预期的培训效果,圆满地完成了培训任务,将为公司石油、天然气、页岩气勘探开发提供有力的安全技术支撑。

衣份爱心 一份温暖

——油气公司将捐赠衣物送往小桔灯公益服务中心



为了弘扬中华民族扶贫济困、团结友善、和谐健康、互帮互助、发扬大爱精神,倡导助人为乐、无私奉献的社会风尚。12月3日上午油气公司召全体职工组织开展了“衣加衣等于爱”衣物募捐活动。

此次捐赠活动公司向全体职工发出了捐赠衣物倡议书,广泛动员全体职工奉献爱心,温暖他人。倡议书发出后,大家积极响应,在短短几天的时间里纷纷将自己闲置的衣物、玩具、书籍拿到单位,尽己所能传递正能量。并在爱心汇聚的过程中,大家还纷纷表示,这样的活动很有意义,感觉自己用



暖暖真情和实际行动,为贫困群众撑起一片爱的晴朗天空。这次活动进一步在全体职工中倡导奉献精神,提升了大家的社会责任感和公益热情,使大家真切体会到“为善最乐”的深刻涵义。同时也展现了油气公司的社会责任感,以实际行动助力扶贫工作落到实处。

